

20国领导人峰会在巴厘岛成功闭幕

发表宣言谴责俄罗斯侵略 设立基金应对全球传染病疫情



中新社印度尼西亚巴厘岛11月16日电(记者 林永传)当地时间11月16日下午,二十国集团(G20)领导人第十七次峰会在印度尼西亚巴厘岛闭幕,峰会通过了《二十国集团领导人巴厘岛峰会宣言》(以下简称《宣言》)。

《宣言》称,十四年前,二十国集团领导人在国际金融危机期间首次聚首。作为全球大型经济体,二十国集团成员认识到有必要通过承担集体责任、采取合作举措,以促进世界经济复苏、应对全球挑战,为强劲、可持续、平衡和包容增长奠定基础。各国领导人确认二十国集团是全球经济合作主要论坛,重申就再次应对全球经济挑战开展合作的承诺。

协调行动,推进强劲、包容、韧性的全球复苏以及创造就业和增长的可持续发展议程。

在峰会闭幕式上,印尼总统佐科对出席峰会的所有领导人和代表表示了“最崇高的感谢”,感谢与会者“提供了灵活性”,使《宣言》得以商定和批准。佐科称,在担任主席国期间,印尼一直在努力寻求世界“共同复苏、强劲复苏”的最佳解决方案。

持续的能源转型为三大优先议题。会议期间,与会人员先后重点讨论了粮食和能源安全、健康、数字化转型议题。

峰会期间,主席国印尼将各国提交的国际合作项目汇总形成《二十国集团强劲和包容复苏行动》,作为《宣言》附件。佐科称这些合作项目不仅惠及G20成员,也惠及世界,特别是惠及发展中国家。

闭幕式上,印尼将轮值主席国席位移交给印度。印度将从今年12月1日起正式担任G20轮值主席国。(完)

于15日开幕的本次峰会主题为“共同复苏、强劲复苏”,以全球卫生基础设施、数字化转型和可

闭

闭

经济观察：中印尼“两国双园”项目加速推进 促福建深化与印尼产业合作



中印尼“两国双园”的重要组成部分——元洪国际食品展示交易中心。林双伟 摄

中新社福州11月15日电(记者 龙敏)中印尼“两国双园”项目正加速推进。福州市官方15日通报,目前,中印尼“两国双园”中方园区已投产项目36个。其中,示范项目——印尼海洋渔业中心总投资50亿元(人民币,下同),计划打造十个渔业基地,第一个基地选址印尼东爪哇省图班市,现已投产,年规划产量50万吨。

去年1月,中国商务部、福建省人民政府和印尼海洋与投资统筹部签署了《中国—印尼“两国双园”项目合作备忘录》。中方确定福建省福州市福

清元洪投资区为中方园区,印尼方采取一园多区模式,确定民丹工业园、阿维尔那工业园和巴塘工业园为印尼方合作园区。

福建中咨工程咨询有限公司董事长李岩接受中新社记者采访时指出,福建是“21世纪海上丝绸之路”核心区,中印尼“两国双园”将对福建与印尼强化产业合作的互补性、延伸优势产业链和供应链、拓展海洋合作潜力、深化渔业紧密合作、深化双方紧密交往提供了广阔的空间,也是福建省对接《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)的重要抓

手。

福州市市长吴贤德日前表示,力争把“两国双园”项目打造成为“一带一路”国际合作的示范工程。

按照规划,中印尼“两国双园”项目将通过产业链、供应链分工合作,打造两国之间产业合作的连通器与转换器,具体建设海洋渔业跨国合作产业链、热带农业跨国合作产业链等五个跨国合作产业链,以及中印尼国际贸易合作平台、中印尼国际物流(冷链)合作平台等五大国际合作平台。

中印尼“两国双园”综合物流体系启动建设,国家骨干冷链物流基地渐成规模,远洋渔获上岸点实现常态化运营……今年以来,中印尼“两国双园”中方园区一福清元洪投资区建设不断取得新进展,跑出项目“加速度”。作为福州国家骨干冷链物流基地,元洪国际食品

展示交易中心目前已建成50万吨亚洲最大的冷链仓储基地及8万平方米交易中心,入驻商户150家。负责该中心运营的福建丰大集团执行总经理卞晓丽说,力争打造成为全国活鲜、冰鲜等交易中心,形成集群化、专业化、全国化的产业新高地。

中印尼“两国双园”项目得以高速度、快节奏推进,正成为福建与印尼经贸合作的新增长点。今年9月在福建厦门举办的中印尼“两国双园”推介会上,投资额100亿元的保罗(元洪)国际大健康食品产业园项目、投资额2000万美元的跨境产品供应链整合项目签约。

由胜田(福清)食品有限公司和印尼三林集团联合投资的印尼海洋渔业中心项目,首个基地已于今年3月投产,目前印尼海洋渔业中心的产品已进入国内市场。胜田(福清)食品有限公司副董事长施捷介绍,该公司还将继续在印

尼设立9个渔业分拣中心,同时一批业务骨干已在印尼跟进项目建设,加快项目落地投产的速度;未来通过“两国双园”合作平台,每年将有近500万吨鱼获和鱼糜运回元洪区进行精深加工。

施捷表示,随着“两国双园”项目落地,福清元洪投资区将成为印尼大宗食材进入中国的重要通道、精深加工基地和全球食品产业链、供应链的重要合作平台。该公司也瞄准预制菜发展前景发力,将在推动产业发展中做到将科技与美食融合,为消费者提供了美味、送去了健康。

福州市是知名侨乡,与印尼有着很深渊源,目前有60多万名来自福州的华侨华人旅居印尼。吴贤德指出,要持续打好“侨”牌,不断深化“以侨招商”,吸引更多爱国华侨投资园区、建设园区。(完)

中新网